

Открылся фестиваль современного немецкого кино

В течение четырех дней горожане смогут увидеть фильмы, которые в России практически не показывали. Организаторы считают это кино альтернативой голливудским лентам.

Современное немецкое кино в России практически не показывают. Как и русское в Германии. Организатор фестиваля Тельман Муш говорит, что сейчас слишком много американских лент, хотя качественное кино снимают по всему миру. Познакомить зрителей с кинолентами других стран зачастую можно только на таких фестивалях.

В кинотеатре "Художественный" уже показывали японские, индийские, корейские и французские фильмы. Немецкие демонстрируют впервые. На открытии показали ленту "Тувалу", где в главной роли снималась Чулпан Хаматова - популярная российская актриса. "Это очень авангардный фильм. Там режиссер использует новые технологии. Кроме того, в нем играет русская актриса. И мы думаем, это покажет дружбу между нашими народами", - говорит Тельман Муш.

Эта лента получила множество наград Международных кинофестивалей, в том числе и Санкт-Петербургского "Лики любви".

Не менее известны картины "Принцесса и воин", "Эксперимент" и "Тоннель", в основе которого реальная история о том, как в начале 60-х жители западной Германии спасали родственников, оказавшихся за Берлинской стеной. Для этого им пришлось вырыть тоннель длиной сто сорок метров.

Все фильмы будут идти на немецком языке с русскими субтитрами. Организаторы фестиваля говорят, что число зрителей это не уменьшит. Сегодня увидеть первую ленту пришли триста человек. Большого количества зал просто не вмещает.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, МИР 👁 3828 08.04.2003, 14:00 📌 175

URL: <https://babr24.com/?ADE=6829> Bytes: 1544 / 1544 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)